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2класс 
.                                                                       Составь задачу и реши ее
	Составь задачу и реши ее.
  Было - 

?
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  Стало  -  вместе, всего,
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 Составь задачу и реши ее                       Составь задачу и реши ее                   
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Вариант 1
1. Впиши в клеточки ответы на задания диктанта :
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


     2. Заполни  пустые клеточки ;

        9 – 4 =     [image: image1.emf] 

                      10 – 3  =  [image: image2.emf] 

                       3 + 6 =  [image: image3.emf] 


        4 + 5 =     [image: image4.emf] 

                       8 -   0 =  [image: image5.emf] 

                         3 + 4   = [image: image6.emf] 


     3 .РЕШИ ЗАДАЧУ: 

       Вова  с папой  ходили на рыбалку. Папа поймал 6 рыбок, а Вова – 4 рыбки.    

       Сколько всего рыбок они поймали? 
4. Начерти 2 отрезка: длина  красного отрезка  8 см, а   зеленого  – на 1 см  меньше . 
     5. Составь пример и реши его: 

	
	 +
	
	 -
	
	=
	5


Вариант 1 . Самостоятельная работа : Решение задач.           3 класс 

Реши задачу:

1. С одного куста  черноплодной рябины собрали 12 кг ягод, а с другого- 16 кг ягод. Все ягоды разложили в 4 одинаковых ящика. Сколько ящиков потребовалось?

2. В классе 15 девочек и 9 мальчиков. Их объединили в 2 равные команды для игры в КВН. Сколько ребят в каждой команде?

3. Записаны числа 4,5,7,8,9. Выполните в тетради задание:

А) каждое чётное число уменьшите в 2 раза

Б) каждое нечётное число увеличьте в 9 раз
Вариант 2   Самостоятельная работа : Решение задач.           3 класс 
1. Мама испекла  32 блинчика. Из них 13 блинчиков с мясом . 9 блинчиков с творогом, а остальные  с яблоками. сколько с яблоками испекла мама? 

2. Художник сделал 35 рисунков: зайчиков, ежей и лис. Их них рисунков зайчиков было 18 ,лис- 7, а остальные были рисунки ежей. Сколько рисунков с  ежами сделал художник?

3.  Записаны числа 4,5,7,8,9. Выполните в тетради задание :

А) каждое чётное число уменьшите в 2 раза

Б) каждое нечётное число увеличьте в 9 раз


Вариант 1 . Самостоятельная работа : Решение задач.           3 класс 

Реши задачу:

4. С одного куста  черноплодной рябины собрали 12 кг ягод, а с другого- 16 кг ягод. Все ягоды разложили в 4 одинаковых ящика. Сколько ящиков потребовалось?

5. В классе 15 девочек и 9 мальчиков. Их объединили в 2 равные команды для игры в КВН. Сколько ребят в каждой команде?

6. Записаны числа 4,5,7,8,9. Выполните в тетради задание:

А) каждое чётное число уменьшите в 2 раза

Б) каждое нечётное число увеличьте в 9 раз

Вариант 2   Самостоятельная работа : Решение задач.           3 класс 
4. Мама испекла  32 блинчика. Из них 13 блинчиков с мясом . 9 блинчиков с творогом, а остальные  с яблоками. сколько с яблоками испекла мама? 

5. Художник сделал 35 рисунков: зайчиков, ежей и лис. Их них рисунков зайчиков было 18 ,лис- 7, а остальные были рисунки ежей. Сколько рисунков с  ежами сделал художник?

6.  Записаны числа 4,5,7,8,9. Выполните в тетради задание :

А) каждое чётное число уменьшите в 2 раза

Б) каждое нечётное число увеличьте в 9 раз









